

节后月饼价格“大跳水”

部分人群应少吃或不吃月饼

●今日天气

阴有中雨 部分地区大雨

温度 18℃—20℃

风力 东北风 2—3 级

●明日天气

阴有中雨 局部大雨

温度 20℃—21℃

风力 微风

空气污染扩散条件指数:优

气象条件有利于空气污染物稀释、扩散和清除。

舒适度指数:舒适

温度适宜,风力不大,您在这样的天气条件下,会感到比较清爽和舒适。

带伞指数:带伞

有较强降水,您在外出的时候一定要带雨伞或其他雨具,以免被雨水淋湿。

早晚天气凉爽,请注意感冒等上呼吸道疾病的发生。晚报记者 刘春正

本报讯 中秋节刚过,月饼的价格就“大跳水”,部分品牌月饼的降幅在一半以上。业内人士提醒,购买降价月饼要谨慎,切记不可贪图小便宜而大量购买。

昨天,记者在归德南路一家连锁超市看到,几天前还被摆放在明显位置的散装月

饼已经不见了踪影,取而代之的是几盒精美包装的品牌月饼。据营业人员介绍,节日已过,他们把月饼进行了适当处理,有些统一返回了厂家,有些搞特价卖掉了。该店现在已经没有散装月饼了,而盒装月饼的价格降幅比较大。

“中秋节已经过去,不过

现在的月饼价格比较便宜,买月饼的市民也不在少数,主要是买了自己吃。”据在白云绿地广场附近销售月饼的一位商家介绍,他所销售的散装月饼,价格降幅最低30%,许多品牌的月饼降价一半以上。

购买散装月饼,消费者一定要看清厂名、厂址、生产日期及保质

期,同时注意察看有无变质的情况。我市某医院医生赵长青提醒,月饼多为高油、高糖食品,建议市民不要把月饼作为正餐的单一主食,应控制食用量。老年人、小孩、肥胖者,以及患有肠胃炎、高血糖、高血压、高血脂、冠心病的人应少食或不食月饼。

晚报记者 宋亚威

民生提醒

蔬菜也可当药用

夏秋换季的时候,如何增强免疫力是人们普遍关心的话题,这个时候要注意均衡营养,尤其是要多吃些富含维生素和高纤维素的蔬菜,对预防疾病、增强抵抗力有着重要作用。

记者搜集了几样蔬菜,在这个时节食用,对一些疾病来说也许会给你带来预想不到的效果。

豆芽中的叶绿素可以防治直肠癌,含水量丰富的天门冬氨酸,能使机体大大减少乳酸的堆积,从而有利于消除疲劳。中医认为,豆芽味甘性凉,有清热解毒、利湿通下等作用。

菠菜中胡萝卜素的含量大大高于其他蔬菜,抗坏血酸虽低于辣椒却高于西红柿,菠菜中所含的具有止血作用的维生素K是叶菜中最高的,丰富的核黄素,又有防止口角溃疡、唇炎、舌炎、皮炎的作用。

冬瓜皮及子均可入药,具有利尿、清热、消肿作用。冬瓜皮水煎治荨麻疹,冬瓜肉榨汁治食鱼中毒。

胡萝卜以炖食最好,炒食为良。炖食能保持胡萝卜素93%以上,炒食也可保持胡萝卜素80%以上,而生食、凉拌,人体仅能吸收10%。

菜花含有丰富的维生素类物质,其维生素C的含量突出,比常见的大白菜、黄豆芽菜含量要高3—4倍,比橘子的含量要高2倍。中医素来有色白入肺之说。秋天是呼吸道感染疾患多发季节,洁白的菜花无疑是一种适时的保健蔬菜。

芹菜,叶子营养高于茎,常食能增加血管弹性,降低血中胆固醇,并具有镇定作用,是高血压和冠心病患者的保健佳蔬。取汁加红糖治疗便血。捣烂取汁内服并外用,可治疗痄腮。

香菜,具有芳香理气、健脾作用。水煎熏洗可治疗脱肛。香菜子研末,每次10克冲服,治疗胸膈胀闷。

晚报记者 刘春正

历史上的今天

□据网络综合

1867年9月14日 《资本论》第一卷出版。

1950年9月14日 我国与瑞士建交。

1960年9月14日 石油输出国组织成立。

1985年9月14日 国家科委拟订了“星火计划”。

1988年9月14日 我国再度恢复军衔制。

1991年9月14日 我国与立陶宛建交。

1991年9月14日 停止黑人间暴力冲突的南非和平协议签署。

2000年9月14日 亚欧海底光缆全线开通。

停电公告

因天气原因原定于9月14日06:00至18:00停运10千伏机林线,现变更为9月20日06:00至18:00停电。

停电范围:观堂乡东南部。

请广大用电客户作好停电准备!

商丘市郊区供电公司

2011年9月13日

阴天多雨气温降 未来几天挺闹腾

我市连续几日的阴雨天气依然没完没了,未来的两三天里,我市呈现出来的天气特征是阴天、多雨、有雾、降温。

中秋节期间,我市普降了秋雨,但都是时停时续,雨量也不大,只是小雨的水平。这两天秋雾的出现着实让我市呈现出别样景象,商丘气象台台长康邵钧说,这都是因为空气中的水汽大,早晚温度低而形成的。

雾天由于近地层空气污染较严重,雾滴在飘移的过程中,不断与污染物相碰撞,使空气质量遭到严重破坏。

若在雾天进行剧烈运动是非常不恰当的,组成雾核的颗粒很容易被人吸入,并容易在人体内滞留,而锻炼身体特别是剧烈运动时吸入空气的量比平时多很多,这更会加剧有害物质对人体的损害程度。所以有雾的时候可以适当停止一些户外活动,尤其是一些剧烈的运动。

本周前两天,我市多阴天、降雨、薄雾天气,今明两天还会继续,且雨势有所加大。周五前后受冷空气影响,天气逐渐转晴,但最高气温将明显偏低,在20℃之下,民众要注意防秋寒。

晚报记者 刘春正

开奖好运

七星彩第11104期开奖公告

开奖结果:4543398

奖级	全国中奖	单注奖金
一等奖	0注	0元
二等奖	14注	31964元
三等奖	119注	1800元
四等奖	2134注	300元
五等奖	27285注	20元
六等奖	345032注	5元

排列彩第11249期开奖公告

开奖结果:756

奖级	全国中奖	单注奖金
排列3直选	10446注	1000元
排列3组选3	0注	320元
排列3组选6	20318注	160元
排列5	75注	10万元